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Diashow XL 10.5: Fotopräsentationen jetzt auch für iPad und iPhone!

Es wird so viel fotografiert wie nie zuvor. Da wäre es schade, wenn die Bilder auf der Festplatte Staub ansetzen. Die Windows-Software Diashow XL fasst die besten Aufnahmen zu Bildschirmpräsentationen zusammen, die mit beeindruckenden Überblendungen begeistern und sich auch vertonen lassen. Die besondere Stärke der Diashow XL sind die vielen Exportformate. In der neuen Version 10.5 wird auch die Apple-Welt bedacht - die Shows können nun auch auf das iPad, den iPod touch und das iPhone übernommen werden.

Kurz zusammengefasst:

- Diashow XL 10.5 ist erschienen

- Stellt Fotos zu Multimedia-Diashows zusammen

- NEU: Diashows für iPod, iPhone und iPad erstellen

- NEU: Neue Ausgabeformate FLV, 3GP, SWF

- Über 170 Überblendeffekte 

- Diashows mit Musik unterlegen

- Preis: 29 Euro

- Link: http://www.in-mediakg.de/software/diashow/diashow.shtml
Die Diashow XL holt die eigenen Fotos auf den Bildschirm. Eingebunden in eine selbstablaufende Show werden die besten Aufnahmen effektvoll präsentiert. Zahlreiche Überblendeffekte und frei wählbare Hintergrundmusik sorgen für professionelle Impressionen: So macht es gleich viel mehr Spaß, die letzten Urlaubsbilder der Verwandtschaft zu präsentieren.

Von der Idee bis zur fertigen Show in nur vier Arbeitsschritten: Diashow XL ist extrem einfach zu bedienen. Der Anwender lädt im ersten Schritt die Bilder und bringt sie in die richtige Reihenfolge. Im zweiten Schritt werden verschiedene Einstellungen wie etwa die Auswahl der Überblendeffekte vorgenommen. Weiter geht es mit dem Hinzufügen von Musik zur Show. Im letzten Arbeitsschritt wird die Show erstellt.

Diashow XL konzentriert sich ganz auf das eigene Einsatzgebiet und setzt hier Maßstäbe. So können die Fotos innerhalb der Software mit 50 Effekten nachbearbeitet und optimiert werden. Über 170 Überblendeffekte stehen für die Diashow zur Verfügung. Wer möchte, kann Musik sogar direkt von einer Audio-CD laden und Fotos vom Speicherchip einer Digitalkamera auslesen. Diashow XL spendiert einen eigenen Diashow-Player, sodass sich die fertigen Shows auch an Freunde und Bekannte weitergeben lassen. Ein internes Brennmodul steht ebenfalls bereit. Und es ist möglich, neue Shows in Full-HD (sogar bis 1080p) anzulegen.

Diashow XL 10.5: Jetzt auch Shows für iPad und iPhone! 

Ein Alleinstellungsmerkmal von Diashow XL sind die vielen Exportformate. Die fertige Bilderschau lässt sich problemlos auf CD brennen, in einen Bildschirmschoner ummünzen, als xVid-Video speichern oder auf eine DVD brennen. So ist der Anwender nicht mehr an seinen PC gebunden und kann seine Fotos in einem gemütlicheren Umfeld präsentieren - etwa im Wohnzimmer vor dem Fernseher.

Sandra Koch von der IN MEDIA KG: "Mit der neuen Version 10.5 erobern wir die mobile Welt und generieren eine neue Fotoschau so, dass sie sich auch auf dem iPad, dem iPod touch oder dem iPhone betrachten lässt. Damit kommen wir dem Wunsch der Apple-Gemeinde nach."

Diashow XL 10.5 bietet die folgenden Ausgabeformate an: 

- Diashow für den Windows-PC mit eigenem Diashow-Player

- Diashow für das Heimkino (auf CD-ROM, VCD, SVCD, DVD)

- Diashow für die eigene Homepage (HTML, Flash)

- Diashow als Bildschirmschoner für Windows

- Diashow als High Defintion (Full-HD) Video bis 1080p (xVid/DivX)

- NEU: Diashow in den Ausgabeformaten FLV, 3GP, SWF

- NEU: Diashow für Handys und MP3-Player

- NEU: Diashows für iPod, iPhone und iPad

- NEU: Diashows für PSP

Diashow XL 10.5 arbeitet auf PCs mit Windows 98 bis Windows 7. Die Vollversion kostet 29 Euro. Eine kostenlose Testversion steht auf der Homepage zum Download bereit. Die Testversion lässt sich zeitlich unbegrenzt nutzen, schreibt aber einen Shareware-Hinweis in die fertige Diashow. (3141  Zeichen, zum kostenlosen Abdruck freigegeben)
Homepage: http://www.in-mediakg.de/
Produktinformationen: http://www.in-mediakg.de/software/diashow/diashow.shtml 

Download: http://www.mediakg.net/downloads/diasetup.exe 
Weiterführende Kontaktdaten

Informationen zum verantwortlichen Unternehmen: 

IN MEDIA KG, Weststr. 18, 87527 Sonthofen

Ansprechpartnerin für die Presse: Sandra Koch 

Tel.: 08321 / 72 49 53

Fax: 08321 / 72 49 67

E-Mail: sk@mediakg.de 

Internet: http://www.in-mediakg.de/ 

Journalisten wenden sich bitte an die aussendende Agentur: 

Pressebüro Typemania GmbH

Carsten Scheibe (GF), Werdener Str. 10, 14612 Falkensee

Tel: 03322-50 08-0

Fax: 03322-50 08-66

E-Mail: info@itpressearbeit.de  

Internet: http://www.itpressearbeit.de/  

HRB: 18511 P (Amtsgericht Potsdam)

Dies ist eine Pressemitteilung mit aktuellen Informationen nur für Journalisten. Dieser Text ist für branchenfremde Empfänger nicht vorgesehen. Das Pressebüro ist auch nicht autorisiert, Nicht-Journalisten Fragen zum Produkt zu beantworten. 

Gern vermitteln wir den Journalisten ein Interview oder versorgen sie mit weiterführenden Informationen. Bei PC-Programmen und Spielen können wir für die Journalisten auch ein Testmuster besorgen - eine Anfrage per E-Mail reicht aus.

Wir freuen uns sehr, wenn Sie uns über Veröffentlichungen auf dem Laufenden halten. Bei Online-Texten reicht uns ein Link, ansonsten freuen wir uns über ein Belegexemplar, einen Scan, ein PDF oder über einen Sendungsmitschnitt. 

Sie erhalten diese Pressemitteilung, weil Sie Journalist sind und als solcher in unserem Presseverteiler verzeichnet sind. 
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