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PRESSEMITTEILUNG

12. Oktober 2007 

MailOut 10.0.7: E-Mail-Marketing-Software ab sofort kompatibel zu Vista und Outlook 2007

MailOut hilft dabei, personalisierte Newsletter per E-Mail zu versenden. Das beliebte Marketing-Instrument ist ab sofort kompatibel zu Windows Vista und vor allem zum neuen Outlook 2007. Das ist wichtig, da es gerade beim E-Mail-Marketing darauf ankommt, dass HTML-Mails auch in der richtigen Formatierung angezeigt werden. 

Werbung in eigener Sache findet heute oft nicht mehr auf den klassischen Wegen statt. Einen unglaublichen Boom erlebt stattdessen das E-Mail-Marketing. Dabei erhalten die registrierten Kunden regelmäßig einen E-Mail-Newsletter zugestellt, der aktuelle Nachrichten, besondere Angebote und spannende Marketing-Aktionen enthält. Ein solcher Newsletter lässt sich schnell aufsetzen und preisgünstig versenden - Material- und Portokosten fallen keine an. Stattdessen dauert es nur Minuten, bis die Kunden auf den Newsletter reagieren - oft genug mit neuen Bestellungen. 

MailOut 10 hilft dabei, neue E-Mail-Newsletter aufzusetzen und an einen selektierten Adress-Pool zu versenden. Dabei kann das Programm die E-Mails mit der Hilfe von Platzhaltern personalisieren. Auf diese Weise werden die Empfänger direkt mit Namen angesprochen, sodass sie den Eindruck gewinnen, das E-Mail-Schreiben wäre einzig und allein nur für sie aufgesetzt worden.

MailOut 10.0.7: Kompatibel zu Vista und Outlook 2007

Das neue MailOut 10.0.7 ist kompatibel zu Windows Vista und damit gewappnet für die Zukunft. Wichtiger ist noch, dass MailOut nun auch kompatibel zu Outlook 2007 ist. Das ist essenziell, da die korrekte Darstellung gerade der formatierten HTML-Newsletter auch unter Outlook 2007 von großer Bedeutung ist. 

Was viele Anwender nicht wissen: Outlook 2007 verwendet zur Anzeige der HTML-Mails nicht mehr länger die Rendering Engine des Internet Explorers, sondern setzt stattdessen die von Word 2007 ein. Diese Umstellung wirkt sich nachteilig auf die Ansicht der HTML-Mails aus, da Word 2007 die HTML- und CSS-Spezifikationen in einem deutlich geringeren Umfang unterstützt als der Internet Explorer. Das neue MailOut sorgt nun dafür, dass HTML-Newsletter so verschickt werden, dass sie 1:1 auch von Outlook 2007 angezeigt werden können. 

In der neuen Version ist auch eine verschlüsselte SSL-Verbindung zum SMTP-Server möglich. Auch unterstützt MailOut den direkten Kontakte Import aus Windows Mail (Vista) und Outlook 2007 heraus. Wenn es denn gewünscht wird, kann auch ein Zeichensatz fest eingestellt werden - etwa Windows, ISO, UTF 7 oder UTF 8.

MailOut 10: Das optimale Software-Paket schnüren

Die Newsletter-Software MailOut wird in drei verschiedenen Ausbaustufen angeboten. MailOut Professional kostet 89 Euro und erlaubt das Aufsetzen und Versenden von personalisierten Newslettern und Serien-Mails. MailOut Plus für 149 Euro gestattet auch noch das automatische Abholen von Newsletter-Bestellungen und Abmeldungen von der eigenen Webseite. MailOut Enterprise ist für 299 Euro zu haben. Diese Software unterstützt mehrere Datenbanken, ist Mehrplatz- und Server-tauglich, kann Datenbanken und Online-Formulare frei konfigurieren und ruft Newsletter-Bestellungen gleich von mehreren Internet-Seiten ab. 

Eine kostenlose Testversion steht auf der Homepage zum Download (6,2 MB) bereit. (2845 Zeichen, zum kostenlosen Abdruck freigegeben)
Homepage: http://www.in-mediakg.de

Produktinformationen: http://www.in-mediakg.de/software/newsletter-software/newsletter-software.shtml

Kontaktadresse des verantwortlichen Anbieters: 

IN MEDIA KG, Weststr. 18, 87527 Sonthofen

Ansprechpartnerin für die Presse: Sandra Koch

Tel.: 08321 - 724953

Fax: 08321- 724967

Mail: sk@mediakg.de

Web: http://www.in-mediakg.de

Journalisten wenden sich bitte an die aussendende Agentur: 

Pressebüro Typemania GmbH

Carsten Scheibe (GF), Werdener Str. 10, 14612 Falkensee

Tel: 03322-50 08-0, Fax: 03322-50 08-66

E-Mail: info@itpressearbeit.de

Web: http://www.itpressearbeit.de

HRB: 18511 P (Amtsgericht Potsdam)

Gerne vermitteln wir Ihnen ein Interview oder versorgen Sie mit weiterführenden Informationen. Wir senden Ihnen auch gern ein Muster der Software zu oder unterstützen Sie bei Verlosungen. 

Wir freuen uns sehr, wenn Sie uns über Veröffentlichungen auf dem Laufenden halten. Bei Online-Texten reicht uns ein Link, ansonsten freuen wir uns über ein Belegexemplar, einen Scan, ein PDF oder über einen Sendungsmitschnitt
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